

# нашевРЕМЯ

№ 21  
(7232)



## ОСНОВНАЯ ЗАДАЧА — СОХРАНИТЬ КОЛЛЕКТИВ

За продовольственной проблемой стоит множество факторов, которые способствуют ее обострению. Один из них — отношение земле-кормилицы. И раньше в колхозах и совхозах не очень лелеяли землю. Вывозят за село навоз, вот и вся «подкормка» почве, а дальнее поля вообще, как правило, оставались неудобренными. Как с глиняной, неплодородной почвы получить хороший урожай? Его получить невозможно. В последние 3 года Яйский «Агропромхимтранс» активно занимался внесением удобрений на полях хозяйства района. Предприятие наладило работоспособную систему по добыче торфа и приготовлению из него торфокомпостов. Круглый год вахтовыми методами работали бригады водителей на полях, и в результате, в прошлом году «Агропромхимтранс» внес в почву 250 тысяч тонн торфа. Заключали хозяйства с «Агропромхимтрансом» и договора на поставку минеральных удобрений. Но в новом году ситуация резко изменилась, появились финансовые затруднения у хозяйств района. Я попросил подробнее рассказать об этом начальника «Агропромхимтранса» Александра Леонтьевича АЗАРЕНКО:

— Я не теряю оптимизма в том, что коллектив может сохранить. Это наша основная задача — сохранить сегодня коллектива и производственную базу, ведь рано или поздно обстановка стабилизируется, и село вновь обратится к нам за помощью. Коллективу надо без потерь пережить это сложное время и продолжить работу на земле и для земли. А пока мы находим тех, кто способен оплатить труд коллектива. И эта работа тоже связана с землей. Договорились и начали заготавливать торф в совхозе «Анжеро-Судженский». Это хозяйство средней хватки было, но в хозяйствах средними обеспечено, так как просто нет денег, чтобы работать на одну из шахт объединения «Кемеровоуголь». Договорились с Антоновским рудоуправлением «Марьинский». По этой же причине мы отказались в этом году от поставок в район минеральных удобрений и известков. Последние в вагонов сели пришли получить осталось, а потом удобрения к нам не будут привозиться. Хозяйства сегодня не в состоянии при-

— Ситуация тревожная. Работы нашему коллективу хватило бы, но в хозяйствах средними обеспеченены, так как просто нет денег, чтобы работать на одну из шахт объединения «Кемеровоуголь». Договорились с Антоновским рудоуправлением «Марьинский». По этой же причине мы отказались в этом году от поставок в район минеральных удобрений и известков. Последние в вагонов сели пришли получить осталось, а потом удобрения к нам не будут привозиться. Хозяйства сегодня не в состоянии при-

На страницах газеты «Нашевремя» много пишется об обслуживании населения продовольствием магазинами, профсоюзами, товарами.

Хотя и с опозданием, но выдали нам талоны на продовольственные продукты и в этом году. Привезли или население к магазинам по оптовариванию продовольствиями по талонам. Но не хлебом почему-то. Вот и снова придется белать по магазинам, чтобы его купить. Получилось наоборот, раньше хлеб покупали по месту жительства, а за другими продовольствиями бегали по магазинам Яи. Получается какой-то замкнутый круг. Где же тут удовлетворение: просьб покупателей, ограниченных в движении? А хлеб ведь каждый день нужен, продукты же раз в месяц покупаются. Помимо этого не тайнут

входящие рукоходящие органы, мощь к магазину, прилегающему к магазину, прилегающему к хлебозаводу. Зачем же делать гающему к хлебозаводу. Каждый день сюда завозят где пусто, а где пусто. Об этом нужно только дочься по 428 булок хлеба и по 16 фляг молока. И, на самом деле, даже называемый минимум можно распределить по максимуму: хлеба по два литра на 129 человек и по одной булке хлеба, в том числе инвалидам, обслуживаемым на дому, детскому садику. А если привозить, как тояснила продавец, 89 булок хлеба и 2 фляги молока, то из этого отделяется гарантировано в первую очередь социальной помощи на дому. А что другого? Думаю, что они, магазинчики и продающие в первый раз в жизни, не знают, что это за время. Выходит так: хотите иметь товар — вот он вам, но все равно задушим ценами. И действительно, цены в ма-

ловиях, Серьезных поломок техники нет. Запчасти пока берем из старых запасов.

— Александр Леонтьевич, как используется сегодня транспорт?

— Транспорт предприятия берут сейчас с большой неохотой по причине дорогоизнанности транспортных услуг. Но нам ведь тоже необходимо как-то жить. Нам разрешили по сравнению с прошлым годом поднять

цены на транспортные услуги в 3 раза, а, например, на бензине цены выросли в 10—15 раз, на автомобили — в 25 раз. Транспорт все же берут, водители молоды, сами «крутятся» и договариваются. Вообще, в том, что мы продолжаем нормально жить, большая заслуга стабильного, работоспособного коллектива. Я беседую с людьми о нашем экономическом положении и нахожу понимание сложной ситуации у подавляющего большинства членов коллектива.

— Наверное, сейчас у вас нет свободных рабочих мест?

— Да, на предприятии идет естественное сокращение. Если человек увольняется из «Агропромхимтранса», на его место мы не принимаем. А люди к нам идут, по 5—6 человек в день приходят на работу устраиваться. Это и понятно, водители предприятиям поселка сейчас не требуются. А у нас все-таки неплохая заработка платы. В этом году мы ее увеличили на 100 процентов.

— Как обстоят дела с материально-технической базой предприятия?

— Всё время успели отстроить производственные помещения. Теперь коллектив работает в хороших ус-

тах: где пусто, а где пусто. Об этом нужно только дочься по 428 булок хлеба и по 16 фляг молока. И, на самом деле, даже называемый минимум можно распределить по максимуму: хлеба по два литра на 129 человек и по одной булке хлеба, в том числе инвалидам, обслуживаемым на дому, детскому садику. А если привозить, как тояснила продавец, 89 булок хлеба и 2 фляги молока, то из этого отделяется гарантировано в первую очередь социальной помощи на дому. А что другого? Думаю, что они, магазинчики и продающие в первый раз в жизни,

ошибки этого магазина № 8, со-

### С ЮБИЛЕЕМ!

Поздравляем с Серебряной свадьбой ШИПИЛОВЫХ Валерия Васильевича и Лидию Ивановну! Хотим всегда, чтоб в этот день К вам приветила юность вновь И в каждодневной суете Несла вам нежность и любовь, ДОЧЕРИ, ЗЯТЬ.

### С днем рождения!

Поздравляем с 60-летием РУМЯНЦЕВА Владимира Павловича! Не в том беда, что множатся годы И волосы от времени седают, пусть будет молодой душа, А души молодые не старют. ГЕНА, НАТАША, ПАША, ЛЕНА.

Поздравляем с днем рождения СЕРГЕЕВУ Валентину Федоровну! Зорюшка ясная, женщина милая! Пусть печали из души уйдет, Пусть не старят годы, пусть милуют И весна в твоем сердце живет! МУЖ, ДЕТИ, ВНУК.

Поздравляем с юбилеем ОРЛОВУ Дину Васильевну! Пусть в этот день забудутся печали И солнце улыбнется Вам с утра. И пожелает ласково лучами Здоровья, счастья и добра! КОПЫТОВА, МАРЬИНА, ДАНЧЕНКО, ШНАЙДЕР, ГОРН.

### ЗАБЫЧИВОСТЬ

22 января т. г. редакция газеты «Нашевремя» получила от дядя из совхоза «Чиндинский» письмо о пьянстве на рабочем месте бригадира животноводства Михаила Ивановича Сидорцова и частых невыходах его на работу. Редакция по этому письму обратилась к главе администрации территории Чиндинского сельского Совета И. П. Пилигину. «Все — правда», — ответил Илья Павлович. Однако мер никаких к Сидорцову принять не могут. Мне как главе запретили вмешиваться в дела совхоза».

Тогда мы обратились к директору совхоза В. А. Кремневу. Виктор Александрович пояснил, что М. И. Сидорцову 27 января объявлен строгий выговор за недобросовестное отношение к работе. И поручил дать полный ответ газете главному зоотехнику совхоза А. А. Илю. Прошло несколько дней — ответа нет. Редакция обратилась к А. А. Илю, ответ газете Андрей Андреевич дать забыл, пообещал исправиться и ответить. Однако А. А. Иль забыл, видно, и на этот раз, а может, считает ненужным отвечать газете В. ГИМАЕВА.

### А ПРОСВЕТА НЕТ

газине скажут, как на тружине. Чтобы выполнить Но кому и кто для кого?

И последнее. Семья из двух человек: жена и муж. Муж приобретает, как фактами. Это только по участникам войны, по льготам продукты только на себя. А если случается, что ветеран войны первым уходит из жизни, то жена приобретает и остается до отработки на его льготы. Где сих пор. Вот, например, в универсмаге до 6 февраля начата тут простота 10 рублей. Цена стала 2 рубли 9 копеек, а

итак, цены свободные, в 8 февраля уже 20 рублей. Или сухарики в январе были 12—14 рублей, в феврале — 17 рублей за килограмм. Что они, магазинчики и продающие в это время? Наверное, только и сами себя.

П. ШИПАЧЕВ,  
пенсионер

ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

# От земли их богатство

Дом у Антонины Андреевны и Василия Васильевича Букартек замечательный подрос, выучился на механика Ново-Николаевке. Сразу видно, что живут в жизнь трудится на одном нем добрый хозяин. Живут поле, которое стало большей частью его жизни. А дворе порядок, чистота, как говорят в народе, дом у них — полная чаша. Всякое скот и птица в нем ведется. А раз ведется скот и птица, и в огороде есть место всякому овощу, то и стол в доме всегда полон всяческими яствами. Зажиточно живут люди. Все свое, все ладят. Жить бы да жить. Вот возраст только с каждым годом растет в гору. От праздновал Василий Васильевич свой юбилей, вырастил Василий Васильевич пришло время уходить на вчера. Трудно подсчитать и заслуженный отдых. Переизмерить. Одно ясно, что живут в этом возрасте колхозный механизатор и на эти трудолюбивые люди следующее утро вышел на для того, чтобы приумножалось богатство страны и раньше ушла на заслуженный отдых жена Антонина Андреевна.

Давно уже стали взрослыми их дети. Алексей работает в районном отделе милиции. Виктор в колхозе шофером. Только не подумай, дорогой читатель, что легкой была всегда дорога этих людей к сегодняшнему благополучию. Детство их было таким же трудным, как и многих сверстников. Тяжелые военные годы не обошли их стороной. С раннего детства на-

М. ЧИПИГИНА.

**В РЕДАКЦИЮ** газеты из Медведчиково пришло письмо от ветерана Великой Отечественной войны Петра Федоровича Вахромеева. Он приглашал нас в гости, чтобы рассказать о своей жизни. И вот мы в гостях у Петра Федоровича и слушаем его рассказ.

9 июня 1992 года П. Ф. Вахромееву исполнится 80 лет. Родился он в селе Ивановское Ярославской области, где и прожил шестьдесят два года. Детей у отца было трое, все сыновья, а Петр — самый младший. Мать умерла еще до первой мировой войны, и всем хозяйством в доме руководила бабушка, мать отца. В 1914 году отец ушел на войну, и жить семье стало совсем тяжело. Бывало, что маленький Петя ходил по миру за подаянием. А подрос, бабушка учila за землей ходить, бороновать. В 1920 году вернулся с фронта отец, и хоть бедное было хозяйство, а с отцом зажили лучше. Образование у Петра Федоровича почти никакого, потому что учился он четыре зимы, а как потеплеет, бабушка определяла его в пастухи. Потом научился столярничать и плотничать. А в деревне эта профессия очень нужная. Обращались к нему за помощью и дом построить, и телегу сделать, строили даже ветряные и водяные мельницы.

И все бы парень ничего не имел. Слышил плохо. Петр Федорович, и ростом бог не обидел, и на лице не красавец, но и не дурен. Да один недостаток имел. Слышал плохо. А отправили его в город Звенигород Московской области, где и выучился он на командира завода станковых пулеметов. С финами воевать уже не успел, вер-

он, дескать, нужен глухой. И взял он за себя девушку из соседней деревни — Марию Ивановну Филиппову. Семья у нее была бедная, из детей она шестая, жила в основном в людях — нянью.

Родился вскоре у них первенец, да недолго прожил сынок, помер. Умер и второй маленький. В 1936 году призвали П. Ф. Вахромеева на военные сборы. Отбыл службу в военных лагерях, определили ему общественную нагрузку — учить допризывников.

А в 1937 году закончил он курсы трактористов, так потом на тракторе всю жизнь и работал.

В 1940 году районный военкомат послал молодых парней и мужчин на учебу младших командиров. В то время шла война с Финляндией. Взыграло самолюбие у Петра Федоровича, как так: учить допризывников — это его дело, а это под Москвой. Часть перебросили в Астрахань. А он остался со всем своим добром.

Отправили его в город Звенигород Московской области, где и выучился он на командира завода станковых пулеметов. С финами привезли на станцию колхозники и погрузить в вагоны. Долго не отправляли, Некоторые хотели, конечно, долго (с ноября по февраль) ехал он в свою часть. Однако привез все в целости и сохранности. Вот за это и дали ему отпуск. А дома, в деревне, разорение. Многие дома сгорели от бомбежек, да и голодно. А сколько он потом наблюдался, как женщины пахали на себе! Вот оттого-то и собирал Петр Федорович лошадей, чтобы потом как-то вернуть их в хозяйство.

Так, уже в Венгрии 120 лошадей было в его распоряжении, телеги, повозки, сбруя. Это отметил даже генерал на одном из совещаний. Молодец, дескать, командир взвода П. Ф. Вахромеев — все использует в своей работе. Там же, в Венгрии, начальник штаба Покатилов вручил ему орден Красной Звезды. Имеет Петр Федорович и медаль за боевые заслуги, за возведение моста через Днепр. А всего у него две медали и орден Отечественной войны.

А еще вспоминает П. Ф. Вахромеев, как заслужил он отпуск восемь дней. Было это под Москвой. Когда пришли в Венгрию, то немцы так настраивали мадьяров, будто русские убивают всех мужиков, насилиют женщин. Ушло все машины, овощи для кухни. Хорошо, что все помогли привезти на станцию колхозники и погрузить в вагоны. Рассказывает П. Ф. Вахромеев и такую историю. Когда пришли в Венгрию, то немцы так настраивали мадьяров, будто русские убивают всех мужиков, насилиют женщин. Ушло все машины, овощи для кухни. Хорошо, что все помогли привезти на станцию колхозники и погрузить в вагоны.



## СОВЕТЫ И ЖИЗНЬ

## По рыночным ценам

Живем мы в такое время, нуждам школы и сельского очага культуры. Только когда каждый день приходит удивляться тому, как ошиблись. За 20 половых реек совхоз потребовал растут цены. Иногда они доходят до абсурда. Вот с плату 11400 рублей. При таком абсурдом и пришелось встретиться председателю Кайлинского сельского Совета Л. Н. Нагаевой.

Пока строится новая школа на центральной усадьбе совхоза, старая требовала, ну, хотя бы небольшого текущего ремонта. Надо было, заменить прогнивший пол в школе и в сельском Доме культуры, застеклить окна. Где взять материала? Конечно же, обратились в совхоз «Первомайский». Ведь дети рабочих совхоза учатся в этой школе, а молодежь посещает клуб.

Эта проблема решена. А что еще впереди?

Л. ФЕЛЬК,  
бухгалтер Кайлинского  
сельского Совета.

Надеялись, что и совхоз подойдет с пониманием к

## Меры будут приняты

Районная газета «Наше время» 4 февраля опубликовала письмо В. Чурсина с улицы Пионерской о том, что жители задушили собой Копотью кочегарку. Редакция получила ответ председателя Янского районного комитета по экологии и природопользованию В. В. КОЛБИНЦЕВА. Ниже мы публикуем его:

—Факты, указанные в письме, имеют место. Приверкой на месте районным комитетом по экологии и природопользованию установлено, что кочегарка, о которой идет речь, принадлежит УН-1612/37. Вопрос о ее закрытии не стоит и не стоит. Названная котельная отапливает ряд производственных объектов и жителей поселка. Эксплуатация кочегарки идет с разрешения на эксплуатацию грубейшими нарушениями ценою котельной дано не было.

# А ЖИЗНЬ, ОНА У ВСЕХ ОДНА

Купил в деревне дом Петр Федорович, завел небольшое хозяйство, так и живет в деревне, один, правда, жена у дочки в Томске осталась, болеет часто. А Петру Федоровичу в деревне жить хочется, хозяйство иметь, огород. Уже год почти как в деревне, Научился щи варить да кашу. Каждый выходной сын из Томска приезжает, помогает с делами управляться, сена накосить, дров нарубить. Летом-то гостей много: то дочь с внуками приедет, то сын. А в это лето и правнучку обещают привезти. Зимой вот, правда, все больше один. Ходит нему в гости мальчонка один, Миша. Когда дед приболел, он ему улечьба покупал, воду помогал заливать. Петр Федорович ему про свою жизнь рассказывает, обещал изучить столярному делу.

А еще читает П. Ф. Вахромеев газеты «Кузбасс», нашу районную, слушает радио. Так что в курсе всех событий. Нравится ему сегодня в нашей жизни то, что хоть сколько можно скотину во дворе держать. Не ленись только сено косить да картошку садить. Пенсии Петру Федоровичу хватает, он полагал на все тратить в день 10 рублей, говорит: «Болодовки не боясь, я к ней привычен, была бы картошка».

В 1973 году приехал П. Ф. Вахромеев погостить к дочке в Томск. Да и остался в Сибири. До 1985 года работал в СМУ жилстрой, а после уехал в деревню Петухово, местная развести свое подсобное хозяйство. Купил корову, лошадь, овец. Пожил там всего пять лет. А больше не дали. Стали обворовывать, худиагнить, грозить. А тут был в командировке в Медведчиково его сын Владимир. Понравилась ему деревня, он и посоветовал отцу переехать сюда, да и от Томска недалеко.

В. ГИМАЕВА.

Многие жильцы благоустроенных квартир на своем горьком опыте знают, насколько трудно бывает сделать ремонт. И как только нужно выполнить плотнические или столярные работы, обращаются в ремонтно-строительный участок ЖКО. Понятно, что и здесь не всегда встречают с распространяющимися объятиями клиентов, но все же во многом помогают. Неплохо здесь отзываются о бригаде, которой руководит ветеран труда И. Т. Швед, вместе с ним работают А. А. Кузнецова, П. Т. Ажичаков [на снимке]. Они говорят, что они отлично могут выполнять самые разнообразные плотнические и столярные работы. Фото В. Язовского.



**На конкурс «Самая страшная история»**

# СТРАШНАЯ НОЧЬ

В восьмидесятые годы довелось мне переполстить не одну тысячу личных дел осужденных. Что ни том, то полуготовый роман челове- ницу, чем курящую женщину? — парировала она. И рассказала о себе страшную историю.

ческой трагедии живых людей. И перед ними меркнут дела бывших чекистов Жеглова с Петровки, 38.

По одному из них я тогда внимательно, странничка за странничкой, перебирал личное дело современного акселерата, бывшего московского вора, волею судьбы заброшенного к нам на Неву...

Любовь к спорту у меня было существо-  
енное, давнее время. А до этого в молодости любила я спорт, хорошо освоила водные лыжи, увлекалась греблей. Через это познакомилась с тренером — будущим своим мужем. Понравились друг друга, поженились, получили квартиру, ждали ребенка. А тут вой-

сторгий режим. «Чем не наследник московских «черных кошек»,—поделился я мнением с рядом сидящим за очередным томом пожилым майором из спецчасти. «Передо мной тоже бывший «щипач», —поднял взгляд он на зарешеченное окно, через которое радужно проникали лучи заходящего солнца. —Теперь ведь современные воры—не те «медвежатники» двадцатых с отмычкой и фомкой. На их пути—вневедомственная охрана, невидимая электроника...—Помолчав, он заговорил снова.— Однажды я возвращался с Артемовского спецраспределителя, когда отвозил одного бродягу. В Иркутске к нам в купе подселили женщину средних лет. В ее облике отражалась какая-то необычная смущенность, тревога,

отрешенность, святость. Красиво одетая, не потерявшая стройности и не по годам абсолютно седая. Часто курила. Поражала меня в ней схожесть с той, недавно виденной в кино великомученицей. Тогда, в годы «нерушимого» братства с Китаем, был знаменит фильм «Седая девушка». Женщина оказалась попутчицей на долгом пути до Новосибирска. Постепенно разговорились. Голос у нее был тихий, какой-то беззвучный. Как-то за облеченную «Десятки нераскрытий преступлений. Последнее время участились квартирные кражи и убийства женщин-одиночек». Находили опущенные квартиры с раздетой и умерщвленной жертвой. Начальник сетовал на отсутствие кадров. Молодежь бежит добровольцами на фронт, а с оставшихся инвалидов нет должного прока. Председатель исполкома неистовствовал, уверяя, называл сроки. В общем, исполком закончился поздно.

—Вы хотите сказать, что третий этаж с надеждой: Добравшись до своего дома, с нелегким чувством я поднималась к себе на

— Вы хотите сказать, что третий этаж с надеждой лучше поцеловать пепель — скорей бы забыться от

всего этого. Когда подошла к двери и вставила ключ, то обнаружила, что дверь не заперта, хотя хорошо помню: закрывала замок на два оборота. Тревожно заболело сердце: неужели Коля вернулся? Шагнула за порог, включила свет, осмотрелась: никого нет, все было на месте. Успокоившись, заперла дверь, закурила и в изнеможении приселла на койку. Навалилась дремота, в откинутой руке здымилась папироска, казалось, нет сил пошевельнуться. И представилось мне, что будто мы с Колей треем руки у костра, а едкий дым щекочет мне ноздри. Тут меня словно сколотило. Я скрипнула глаза ная, самоделка, с литыми шишечками на спинках. Переложила подушку и, не убирая одеяла, села, подобрав ноги на койку. Страстная жажда жизни и деревность обуяли меня. Размотала веревку, сложила вдвое, продержнула через спинку койки, намотала на руки, легла ногами вплотную к головкам и притворилась, что сплю. Тихо появляется согнутая в локте рука, плечо, наконец, голова. Мгновенно набрасываю петлю, упираюсь ногами в койку и изо всех сил натягиваю веревку. Мощное тело выбросилось из-под койки, одна рука упирается в койку, другая судорожно дергается за деревки

хвачается за веревку.  
Кричу о помощи так громко, что вот уже, кажется, стены трясутся и падают. Очнулась я, когда все стихло. Мерцают в полноте лампочки под потолком. Раскрыта настежь разбитая в квартиру дверь, а на пороге молча столпились все соседи по лестничной площадке. Вошли два милиционера. С посиневших рук распутали веревки, и что-то бухнулось на пол.

—Поднимитесь, —сказали мне. Я села, заглянула за койку и опять куда-то провалилась.

Пришла в себя окончательно я в больнице. Ко мне приходило много людей, приносили цветы, старались утешить. Потом появился следователь, составил протокол. Молодость свое взяла — отошла. Только вопросы с тех пор побегали, что оттуда кто-то вы

Она откинула седой ло-  
кон, помяла папироску и  
добавила: «Вот и курю. Мож-  
ет, та папироска мне  
жизнь спасла, а страшная  
ночь радость отняла—дитя  
потеряла».

— Такая вот печальная история, — закончил майор, закрывая личное дело с красной полосой.

И. БАРСУКОВ

# Экстраординарный ракурс истории,

ИАН Встреча 46 лет спустя



СФРГ. На фотографии, сделанной в Херте,— две немолодые женщины, немка и русская, которым вошло судей довелось познакомиться в далекие годы военного лихолетья.

В 1943 году деревенская жительница Мария Письменная (слева) была депортирована для принудительных работ в Германию, где она оказалась в доме крестьянки Марии Зетберт (справа). Несмотря на нацистский террор, немецкая семья очень доброжелательно отнеслась к юной русской помощнице.

Воспоминания об этом  
яжелом времени, освя-  
щенные тем не менее  
активистами человеческим  
характером их взаимо-  
отношений, и приве-  
тят сегодня 68-летнюю ядо-  
ну из России в гости к  
увыбывшей хозяйке (назы-  
ваемой ею «второй ма-  
терью»), которой исполни-  
лось теперь 89 лет.  
Приезд в Херте помогли  
организовать согражда-  
не последней: необхо-  
димые денежные сред-  
ства собрали жители  
окрестных мест.

Фото ДПА—ТАСС.

Наши телефоны: 2-11-44 — редактор (Ананьев  
Т. И.), 2-18-83 — ответственный секретарь (Гладышев Ю. Г.),  
2-22-35 — общественно-политический отдел (Мер-  
шиева В. М.), 2-14-59 — отдела Фотокомплистираций  
(Языковский В. А.), 2-15-55 — производственный от-  
дел (Алахин И. А.), 2-15-43 — отдел культуры, бела  
и писем (Гимаева В. Г.), 2-15-67 — бухгалтер (Ге-  
ращенко Н. М.), 2-14-07 — зав. типографией (Стре-  
льцова Т. В.).

Газета выходит во вторникам, четвергам, субботам.  
Объем 1 п. л.  
Индекс: 51954.  
Цена—80 копеек  
(по подписке—10 коп.).  
Тираж 7178 экз.  
Заказ 411.  
Газета подписывается:  
19 февраля в 15.30 час.

Учредители: коллектив редакции и  
районный Совет народных депутатов.

Адреса учредителей: 652100, р. а. Ян,  
ул. Советская, 8 (редакция);

ул. Советская, 17 (районет).  
Газета выходила с ноября 1936 года.

Редактор  
Т. И. АНАНЬЕВА

зота опечатана в  
одинадцатом

• 100 •

21/00, р. в. Яв.